

新闻追踪

《7岁留守儿童身患重病》

家乡团组织 看望小坤峰

□晚报记者 田松平

本报讯 周口市郸城县留守男孩郭坤峰,生病后没有被及时发现,今年6月初被诊断为左侧脑膜,病情一步步加重,家里又拿不出高昂的治疗费用。本报8月2日以《7岁留守儿童身患重病 新浪微博呼吁爱心人士救助》为题报道了这一消息。共青团周口市委得知这一情况后,迅速和本报取得联系,了解小坤峰的具体情况,随即前往郑州探望并救助小坤峰。

昨天,在郑州大学第一附属医院胸外科病房内,共青团周口市委、周口驻郑团工委和驻郑青联为生病的小坤峰送去了5000元的慰问金,并鼓励他树立信心、战胜病魔。郭坤峰母亲付白雪表示,非常感谢家乡亲人的关心,她们一家人会克服一切困难把孩子的病治好。共青团周口市委工作人员表示,将继续关注小坤峰的成长,及时给予力所能及的帮助,同时呼吁社会各界共同行动,帮助小坤峰一家渡过难关。

与此同时,周口驻郑团工委书记、河南惠通天下生物工程有限公司董事长张要齐了解到小坤峰的父亲长期在外打工,无暇照顾家庭,导致孩子病情延误后表示,愿意为小坤峰的家人在“家门口”提供工作岗位,让家人能够更好地照顾他的学习和生活。

爱心相伴

商水孤儿 喜圆大学梦

□晚报记者 马治卫

本报讯 商水县的野娜是一名孤儿,但命运的多舛没有挡住她求学的脚步,在自己的努力和好心人的资助下,野娜终于圆了上大学的梦想。“我一定争取早日学有所成,用知识报答家乡、回报社会。”昨日,野娜对记者说。

家住商水县健康路的野娜,7个月大时,父亲因病去世,母亲随后改嫁。2岁时,野娜开始跟随爷爷生活。4年前,爷爷病逝后,她和奶奶只能靠抚恤金生活。奶奶虽年逾七旬,但每天在街头捡破烂卖钱补贴家用。“孩子很争气,在班内没出过前5名。”说到孙女的学习,野娜奶奶的脸上露出了笑容。

3年前,商水县政协委员马勇听了野娜的遭遇,当即表示每年为野娜资助2000元学费。在马勇的支持和奶奶的关心下,今年高考后,野娜顺利地考上广西大学。

马勇听说野娜考上大学的消息后表示,他将一如既往地资助野娜,帮助她完成学业。

安全宣传贴“登”上客车

20分钟内被司乘人员主动领取过半



□晚报记者 牛思光 实习生 王亚飞 文/图

来主动领取。

杨师傅是一辆运行在周口至开封之间客车的司机。见交警登车张贴安全宣传贴,他就主动向交警要了一张贴在自己车内。杨师傅说:“禁止超员、超速、疲劳驾驶、站外上客,这些措施对我们司乘人员的安全有好处。我们每天都在车上工作,如果出了事故,我们的安全也没有保证。这些安全宣传贴贴在车上,时刻提醒自己注意安全,算是对自己的一种警示。”

七一路派出所交警巡防大队赵队长介绍:“所有营运客车都要张贴安全宣传贴,乘客在乘坐客车时,如果发现客车有超员超速、疲劳驾驶、站外上客、中途上下乘客,可以拨打举报电话110,经交管部门查实后,对举报人奖励200元。”

图:民警在客车上张贴安全宣传贴。

本报讯 昨天下午,七一路派出

所交警巡防大队的民警在周口客运中心站给客车张贴安全宣传贴,受到客车车主和司乘人员欢迎。不到20分钟,民警准备的安全宣传贴就被他们领走过半。昨天下午,在周口客运中心站,民警刚给两辆客车张贴了安全宣传贴,一些车主和司机就围了上来。

周口供电 关注民生 24小时电力服务热线 95598

农行周口分行组织开展“八一”慰问活动

军民一家亲。在“八一”建军节到来之际,周口农行组织开展了走访慰问活动,对子弟兵致以节日祝贺和亲切问候,进一步加强了与当地驻军及武警部队的沟通与联系,增进了感情,密切了合作关系。

7月30日,周口农行营业部到周口武警支队开展节前慰问活

动,为武警官兵送去消暑用品,表达了农行服务武警官兵,为部队建设贡献力量的真情厚谊。8月1日,周口农行所辖西城支行领导班子率队给周口军分区的官兵们带

去了节日的祝福,共叙军民鱼水情。在友好轻松的氛围中,双方共同回顾了前期工作,特别是对军人保障卡等方面的良好合作予以高度认同,对合作现状深表满意。双

方表示,要建立定期良性互动,进一步加深军民情谊,为今后更广泛、更深入的合作奠定坚实基础。(李联伟 郭振华)

一、产品介绍

开放式基金定期定额业务,是客户委托银行每月固定时间从指定的资金账户(基金账户)代客户申购(赎回)固定金额(份额)基金产品的业务。

二、产品功能

- 1. 超低门槛,百元即可。每月最低只需100元,您便可轻易地投资基金,争取更理想回报,愈早实践定期投资计划,其累计回报率也愈大。
2. 平均投资,分散风险。投资市场瞬息万变,基金价格时升时跌,一般小投资者难以准确把握入

农行基金宝

点滴积累 成就梦想

市时机,但通过每月定额投资,当基金价格较低时,您便可买入更多份额,而价格较高时,您所买入的份额相对较少。长期积累下来,成本及风险自然会摊低。

3. 自动扣款,手续简便。只要持本人有效身份证件和农行金穗卡到农业银行任一网点或通过网上银行签订基金定投协议,以后每月银行电脑系统自动按您协议约

定的金额和时间进行扣款。

4. 长期投资,积少成多。闲散的资金,通过基金定投计划购买基金进行投资可以“聚沙成塔”,在不知不觉之中通过复利效果积累起一定的财富,帮您实现置业计划、子女教育、退休养老的财富积累。

三、适用对象

适合领取固定薪水的上班族。

根据“定期定额投资计划”,既可做小额、长期、有目的性的投资,还可以分散风险,减轻压力。

适合已婚夫妇,可以为子女的教育基金以及退休金预做准备。

适合初入社会的年轻人,可以设定为购屋自备款的目标。

大行德广 伴您成长 中国农业银行 客服热线: 95599 8910828

周口晚报社暑期大型公益活动——

2011·高考尖子励志报告会

时间:8月6日上午8时 地点:周口人民会堂



小记者 活动通知

成功人人渴望,方法如何拥有?由周口晚报社主办、周口口腔医院承办及淮阳一高协办的暑期大型公益活动——2011·高考尖子励志报告会,将于8月6日(周六)上午8时在周口人民会堂举办。届时,今年部分考入清华、北大的高考尖子及其家长和知名教师,将为现场家长和学生揭晓走进名校的成功经验、学习心得和家教故事,并现场回答提问。本次活动由爱心单位周口口

腔医院全程赞助。报告会当天,所有聆听报告的小记者都将获得该院赠送的一份礼品。本次公益报告会门票免费,本报小记者和全市中小学生均可参加。根据安排,小记者参加报告会时需家长陪同,可凭小记者证领取两张门票;为了满足中小学生的要求,非小记者每人限领一张门票;今天起可就就近到三个地点领取门票,领完为止。

领票地点一:市区七一中路周口日报原址一楼发行中心 咨询电话:13592220007 15138265889 领票地点二:市区中州大道与交通大道交叉口周口口腔医院大厅 咨询电话:8685161 13703874417 领票地点三:市区八一大道与交通大道交叉口农贸市场东门南侧周口口腔医院门诊部

咨询电话:8391120 活动说明: 1. 小记者参与活动须携带小记者证、小记者帽及笔、本子; 2. 小记者参与活动时,必须有家长或监护人陪同; 3. 每位小记者要提前准备问题一至两个,现场可向高考尖子提问; 4. 活动结束后,小记者写一篇作文,电子稿件于8月12日前发至邮箱:zkwbxjz@126.com。